

我区启动监管企业对标一流提升专项行动

为了认真贯彻落实国企改革三年行动部署要求,自治区国资委近日召开监管企业对标行业一流企业管理提升专项行动启动会。

对标一流管理提升行动,是国企改革

的重要任务,也是国务院国资委近期的一项重要工作部署。按照要求,自治区国资委监管企业将从精准对标、提升能力、建立长效机制上切实找准管理短板,找准与国内外领先行

业、先进企业的差距,通过夯实管理基础、促进管理创新、培育先进企业文化等措施,进一步完善制度体系、组织体系、责任体系、执行体系和评价体系,按照一企一策、一行一策的原则,制定

对标提升行动工作方案和对标提升工作清单,坚持集团和所属企业上下贯通、一体行动,确保对标提升行动全面覆盖、层层落地。

据《内蒙古日报》报道



爱上大美内蒙古

连日来,我区以“祖国正北方亮丽内蒙古”为主题亮相2020年中国国际服务贸易交易会,通过突出文旅融合发展,宣传推介我区丰富

的文化旅游资源和线路,不断提高内蒙古的知名度与美誉度。响沙湾、七星湖等沙漠度假景区,呼伦贝尔、赤峰、锡林郭勒等草原旅游景区

和北方兵器城受到不少参展商的青睐,并且签订了合作意向。

《内蒙古日报》记者 马建荃摄

“一带一路”背景下企业“走出去”

9月1日—3日,由国家知识产权局、国家发明协会主办,呼和浩特市市场监管局承办的“一带一路”背景下企业“走出去”知识产权战略研修班在呼和浩特市举行。自治区市场监管局副局长吕金华,呼和浩特市副市长乔允利及市场监管局主要负责人等出席开班式。

培训特邀国务院知识产权战略实施工作部际联席会议办公室副主任龚亚麟、闫楚良院士、田源博士,内蒙古财经大学法学院院长、知识产权协同创新中心主任张术麟等专家及企业家专题授课。龚亚麟副主任详细讲解了实施知识产权战略的背景、发展脉络及近十年知识产权成效,对知识产权强国的建设部署和发展方向提出了指导和思考。与会代表与各位专家进行了交流。

此次培训有效提升了企业知识产权的综合能力,为企业发展提供了知识产权管理智慧,为企业核心竞争力提升奠定了基础。
(呼和浩特市市场监督管理局)

知识产权战略研修班在呼市举行



自治区暨乌兰察布市2020年“质量月”活动启动

9月9日,内蒙古自治区暨乌兰察布市2020年“质量月”活动启动仪式在乌兰察布市兰格格乳业有限公司举行。自治区市场监管局副局长张永强、乌兰察布市副市长王心宇出席并讲话。自治区市场监管局和乌兰察布市市场监管局有关负责人及企业代表参加启动仪式。

张永强副局长指出,2020年9月是我国第43个“质量月”,活动主题是“建设质量强国 决胜全面小康”。近年来,经过全区各级各部门的不懈努力,我区质量工作取得了良好成效,产品质量、工程质量、服务质量显著提升。按照《市场监管总局等16个部门关于开展2020年全国“质量月”活动的通知》要求,今年9月自治区市场监管局联合自治区15个部门共同开展“质量月”活动。将深入实施质量强国战略,统筹推进新冠肺炎疫情防控和社会经济发展工作;加强主题宣传,推动树立“质量第一”的强烈意识;守住安全底线,维护和谐稳定的市场环境;加强监管执法,优化消费和营商环境;实施“四大”行动,服务全区经济高质量发展;开展质量帮扶,激发市场主体活力。

王心宇副市长强调,质量工作是经济社会发展的一个重大战略问题,是构建和谐社会的一项重要内容,事关人民群众生命财产安全,事关党和政府形象。乌兰察布市将以提高发展质量和效益、建设现代化经济体系为中心,继续大力推进质量强市战略,广泛开展质量提升行动,为建设质量强国做出更大贡献。



启动仪式上,自治区市场监管局质量发展局对全区2020年“质量月”活动作了总体安排;乌兰察布市市场监管局负责人宣读了乌兰察布市2020年“质量月”活动方案;企业代表现场宣读企业质量提升倡议。启动仪式后,参会人员参观了乌兰察布市兰格格乳业有限公司质量工作成果。张永强副局长与企业全体共产党员进行了座谈,对企业党建工作进行了指导。
(内蒙古自治区市场监督管理局)

专家组为13家企业开出品牌建设良方

近日,自治区工信厅组织自治区产品质量检验研究院等专家,深入乌兰察布市和锡林郭勒盟13家企业,逐一免费开展了以“质量提升与品牌培育”为主要内容的现场诊断咨询活动,并提出建议性解决方案。

近年来,全区工业领域质量品牌工作取得了一定成效,伊利集团、鄂尔多斯集团先后被工信部评为全国质量标杆。为进一步加强质量品牌建设,补齐短板,今年4月,自治区工信厅按照工信部有关要求制定下发了《2020年加强工业质量品牌建设实施方案》。

这次现场诊断咨询服务的企业涵盖了特种设备、羊绒制品、医疗器械、农副产品加工等不同产业。专家组通过实地调研、听取企业介绍,分别就质量品牌建设存在的难点、堵点、痛点问题开出了“诊治”良方。不仅为企业解决了实际问题,还拉近了主管部门与服务对象的距离,为掌握实情、服务企业提供了切实可行的依据。

据《内蒙古日报》报道

自治区打击侵权假冒专项工作协调办公室召开联络员会议

9月9日,自治区打击侵权假冒专项工作协调办公室召开联络员会议。自治区打击侵权假冒专项工作协调办公室副主任、市场监管局副局长杨林主持并讲话。自治区打击侵权假冒专项工作协调办公室成员单位联络员、市场监管局执法稽查局相关负责人参加了会议。

会议就打击侵权假冒工作督查考核等进行了安排部署。杨林副局长指出,此次督查是对盟市打击侵权假冒工作年度考核的一部分,各成员单位要高度重视、正确对待,按照督查方案要求积极派人参与督查。同时,各成员单位要准备好年终绩效考核工作,围绕工作要点,对照本部门任务,加强与国家对口部委沟通,提前对接年终绩效考核工作,及时了解工作部署,跟进查漏补缺。杨林副局长强调,自治区党委、政府高度重视打击侵权假冒工作,各成员单位要提高政治站位,做好打击假冒各项工作,圆满完成自治区党委、政府交办的任务。

会上讨论了《自治区打击侵权假冒绩效考核办法(征求意见稿)》《2020年打击侵权假冒工作督查细则(讨论稿)》《2020年自治区打击侵权假冒工作督查方案(讨论稿)》,安排了自治区打击侵权假冒工作督查考核和2020年打击侵权假冒绩效考核事宜,要求各成员单位严格落实好各项任务,在2020年国家绩效考核中取得好成绩。

(内蒙古自治区市场监督管理局)